



2024年“双十一”全攻略： 拉萨各大商圈活动精彩纷呈

“双十一”购物狂欢节日益临近，拉萨各大商圈早已蓄势待发。从琳琅满目的打折商品到创意无限的互动体验，各大商圈的活动精彩纷呈，吸引着越来越多的人参与其中。从传统商业街到现代化购物中心，拉萨的商圈在快速城市化进程中蓬勃发展，形成了多元化、特色化的格局，让我们一同走进拉萨各大商圈，探索“双十一”的无限魅力。

文/记者 旦增玉珍 图/资料图

拉萨商圈的“双十一”狂欢预热

近年来，随着城市化进程的加速，拉萨的商圈展现出了旺盛的生命力。从传统的商业街到现代化的购物中心，各类商业设施如雨后春笋般涌现，为市民和游客提供了丰富的购物选择。拉萨的商圈已经形成多元化、特色化的格局。

“双十一”，这个起源于电商的购物狂欢节，在拉萨同样受到广泛关注。这一天，不仅仅是商品价格大幅度优惠的日子，更是一场融合了商业文化与娱乐体验的盛宴。拉萨各大商家深知“双十一”的

重要性，早在数月前便开始筹备，力求在这个特殊的日子里，通过丰富多彩的促销活动吸引更多的消费者。

为了迎接“双十一”，拉萨各大商圈做了充分的准备。他们提前与供应商沟通确保商品供应充足，精心策划各种促销活动。从打折优惠到赠品赠送，从互动游戏到抽奖环节，商家们各出奇招，只在这个关键的时刻赢得消费者的青睐。

在采访中，天海国际商场市场负责人对筹备工作充满信心，并期待在“双十一”

期间取得优异的销售业绩。他们表示，通过举办促销活动，不仅能够提高商品的销量，还能与消费者建立更加紧密的联系，为未来的商业发展打下坚实的基础。

对于拉萨市民来说，“双十一”不仅是一个购物的日子，更是享受优惠、体验乐趣的时刻。在采访中，市民卓玛表示，期待在“双十一”期间能够买到心仪的商品，享受到实实在在的优惠，还希望能参与到商圈举办各种创意活动和趣味体验中。

拉萨各大商圈活动概览：拉萨“双十一”促销盛宴

柳梧万达广场：

人气活动与商品促销精彩纷呈

在“双十一”期间，柳梧万达广场也精心策划了一系列精彩纷呈的活动。柳梧万达广场携手多个知名品牌，呈现了多场精彩的表演和互动。青年街舞汇演上，舞者们用他们满腔的热情和行云流水般的舞姿点燃现场气氛，让观众们感受到街舞的独特魅力。国潮游园会则让消费者在享受购物乐趣的同时，也能领略到中国传统文化的深厚底蕴和独特风情。

在商品促销方面，柳梧万达广场同样不遗余力。全场冬装羽绒服、毛绒衣、冬靴等商品低至7折的优惠活动，让消费者在追求时尚潮流的同时，也能享受到实实在在的优惠。美妆节、珠宝名表婚嫁节等特色促销活动，满足了不同消费者群体的购物需求和品味。此外，顾客还能享受到权益卡、暖冬赠礼、停车有礼和大牌有礼等多重优惠，使得购物体验更加超值。

天海国际广场：

“双十一”万象潮趣集

作为拉萨知名的购物中心之一，天海国际广场在“双十一”期间推出了“双十一万象潮趣集”活动，旨在为消费者带来一

场难忘的购物体验。

活动期间，天海国际广场内各大百货品牌纷纷推出优惠活动。消费者在百货业态消费满500元，即可获得50元餐饮及儿童业态通用现金卡；餐饮及儿童业态消费满500元的顾客也能获得50元百货业态通用现金卡。这样的优惠活动不仅让消费者在购物的同时也能体验到美食和亲子娱乐的乐趣，而且还能促进商圈内各业态的协同发展。

天海国际广场不仅对外推出了优惠活动，还为员工提供了内部折扣。员工及其亲友在活动期间购物，均可享受额外的折扣优惠。这一举措不仅增加了员工的归属感，也吸引了更多消费者。

此外，天海国际广场还推出了“霸王餐”活动。活动期间，消费者只需在指定时间内到商场参与抽奖，便有机会获得海量美食免费品尝的机会。

北城新天地广场：

音乐美食季

北城新天地广场在“双十一”期间举办了首届“音乐美食季”活动，以“食”“玩”“活”“集”为主题，精心设计了互动通关游园会、食神争霸赛、影音新生活和新市集等多个精彩环节，为消费者带来了一个全方位的娱乐体验。在互动通关游园会中，

消费者可以参与各种趣味互动游戏，挑战自我，赢取丰富奖品。

食神争霸赛则是一个特别的打卡活动，吸引了许多美食爱好者前来参与。消费者领取食神通关卡后，在限定当日内到5家餐饮商家盖章打卡，就有机会参与当日18:00在商场中央舞台举办的抽奖活动。如果想要挑战更高难度，还可以保留当周领取的食神通关卡，在限定当周内盖章打卡全部12家餐饮商家，参与当周周日18:00在商场中央舞台举办的抽终极大奖活动。

影音新生活环节为顾客提供了一个休闲娱乐的好去处。在舞台周围，摆放着休闲桌椅，顾客可以一边品尝美食，一边欣赏影音播放。此外，北城新天地广场还特别设置了儿童娱乐设施，为家庭消费者提供了便利，让大人和小孩都能在这里找到属于自己的乐趣。

嘎吉林广场：

多样化活动丰富消费体验

为了给消费者带来多样化的消费体验，嘎吉林广场在“双十一”期间也推出了多项精彩活动。除了爆款商品打折优惠外，嘎吉林广场还举办了台球比赛、国家通用盲文推广活动等文化娱乐活动，以及励志脱口秀和儿童游乐园等亲子活动。

“双十一”消费指南：拉萨各大商圈精彩活动全攻略

“双十一”购物狂欢节，拉萨各大商圈都纷纷推出了丰富多彩的优惠活动，为消费者提供了多种选择。面对如此众多的活动，消费者如何选择合适的商圈和活动成了一个值得考虑的问题。

对于那些喜欢购物并享受美食和亲子娱乐的消费者来说，天海国际广场的“双十一万象潮趣集”活动是理想的选择。在这里，你可以尽情享受百货业态的购物体验，同时还能品尝到各种美食和享受亲子娱乐的乐趣。

北城新天地广场的“音乐美食季”活动则更适合那些热爱美食和音乐的人们。在这里，你可以品尝到各种美食佳肴，欣赏到现场的音乐表演，并参与到各种趣味横生的互动游戏中。

如果你想要购买冬装或珠宝名表等商品，柳梧万达广场的优惠活动绝对不容错过。此外，还有各种精彩的娱乐表演和互动环节等你来参与。

嘎吉林广场则侧重于文化娱乐和亲子活动的举办。在这里，你可以参加台球

比赛、国家通用盲文推广活动等文化娱乐活动，还可以带孩子参加励志脱口秀和儿童游乐园等亲子活动。

总体来看，在2024年的“双十一”期间，拉萨各大商圈精心策划了一连串精彩纷呈的优惠活动。无论你是钟情于购物、追求娱乐还是热衷于文化体验，总有一项活动能够满足你的需求。因此，不妨立即着手规划你的“双十一”行程，带上家人和朋友一同加入这场购物与娱乐的盛大派对吧！